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Ata da  la  (primeira) Sessão Especial da  la  (primeira) Sessão Legislativa da 19a (décima nona) 
Legislatura da  Camara  Municipal de Magalhães de Almeida, Estado do  Maranhao,  destinada a 
eleição e posse dos Membros da Mesa Diretora para o biênio 2025/2028, realizada em 1° de janeiro 
de 2025. 
Presidente Vereador Francisco das Chagas Costa, 
Secretário Vereador Gildazio Araújo Silva. 
Ao 1° (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as 00h50min (zero 
hora e cinquenta minutos) no Plenário da  Camara  Municipal, com sede a Rua: Manoel Pires de 
Castro, n° 287, nesta cidade de Magalhães de Almeida, Estado do  Maranhao,  compareceu os 
Senhores Vereadores: Cleocidonio da Silva Lopes, Eli Cardoso Monteiro, Fenelon Candeira Caldas  
Junior,  Francisco das Chagas Correia Silva  Junior,  Francisco das Chagas Costa. Francisco das 
Chagas Nascimento  Junior,  Francisco das Chagas Rocha, Gildazio Araújo Silva, Hesrom Ricardo 
Carvalho Nunes, José Paulo Santos Silva e Mayara Silva Araújo, em número de 11 (onze), para 
realizar a Sessão Especial de eleição e posse da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026. A Sessão 
foi presidida pelo Vereador Francisco das Chagas Costa, em atenção a dispositivo Regimental, o 
qual verificando o número legal a declarou aberta proferindo as palavras: "Em nome do povo e 
invocando a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos". Em seguida convidou o Vereador 
Gildazio Araújo Silva para secretariar os trabalhos. Ato continuo, o senhor Presidente informou 
que a presente Sessão se destina a eleição e posse dos Membros da Mesa Diretora para o biênio 
2025 / 2026, informando ainda que foi registrada apenas uma chapa composta pelos senhores 
Vereadores: Hesrom Ricardo Carvalho Nunes, Francisco das Chagas Rocha, Mayara Araujo Silva e 
Fenelon Candeira Caldas  Junior,  concorrendo respectivamente aos cargos de Presidente, Vice-
Presidente, Primeira Secretária e Segundo Secretário. Após a apresentação da Cédula de votação 
esclareceu como procederia a votação e expôs para aos senhores Vereadores e público presente a 
urna de votação para a verificação da transparência e lisura do processo de eleição. 0 Secretario fez 
a chamada nominal entregando a cédula para cada votante afim de que os mesmos se dirigissem a 
Tribuna da Casa, que serviu de cabine para o exercício do voto. Após todos os Vereadores presentes 
terem votados, o senhor Presidente, transferiu a direção da Sessão para o Vereador Gildazio Araujo 
Silva, enquanto exercia seu direito de voto. Finda a votação reassumiu a Presidência dos trabalhos e 
convidou os Vereadores José Paulo Santos Silva e Francisco das Chagas Correia Silva  Junior,  para 
procederem a contagem dos votos. Finda a apuração registrou-se que ambos os candidatos 
obtiveram 10 (dez) votos, registrando-se 01 (um) voto em branco. Proclamado o resultado, 
procedeu-se a assinatura do Termo de Posse, ficando a Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, 
composta com os seguintes membros: Presidente - Hesrom Ricardo Carvalho Nunes; Vice-
Presidente - Francisco das Chagas Rocha; Primeira Secretária - Mayara Araújo Silva, e Segundo 
Secretario - Fenelon Candeira Caldas  Junior.  Em seguida Vereador Fenelon  Junior,  agradeceu a 
todos os Vereadores que apoiam a chapa recém eleita prometendo que a Mesa Diretora se dedicaria 
em fazer um trabalho voltado para o povo. Dedicou a vitória conquistada nas eleições e nesta 
Sessão, ao seu pai Fenelon Caldas, em saudosa memória, o qual trabalhou até o ultimo momento de 
sua vida pela cidade de Magalhães de Almeida. 0 Presidente recém empossado agradeceu a 
confiança em si depositada. Agradeceu o apoio do  ex-Vereador Fabyanno Carvalho, dos senhores 
Neto Carvalho, do Prefeito Nonato Carvalho e do Vice-Prefeito Rafael Santos. Se propôs a conduzir 
o Poder Legislativo em harmonia com o Poder Executivo. Solicitou o apoio dos seus pares para que 
o trabalho desta Casa seja feito para beneficiar a população magalhense. Não havendo mais 
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manifestações para o uso da palavra e nada mais havendo a tratar o senhor Presidente, convidou os 
demais Vereadores e munícipes para a Sessão solene de posse dos Senhores Raimundo Nonato 
Carvalho e Rafael Santos da Silva, nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito Municipais, a realizar-se 
logo após o encerramento da presente Sessão, neste mesmo local, e declarou encerrada a Sessão 
determinando que fosse lavrada a presente Ata que lida e considerada aprovada  sera  devidamente 
assinada. 
Plenário Vereador Antônio Lopes, Palácio Legislativo "Prefeito Raimundo Olinda" Magalhães de 
Almeida - MA, 10  de janeiro de 2025. 

446221/t ..6c-erva‘) z,addit 

HESROM RICARDO CARVALHO NUNES 
Presidente da Câmara 

pP-e CX()./ ge2047  
'FRANCISCO DAS CHAGAS ROCHA 

Vice-Presidente da Câmara 


	Page 1
	Page 2

